我的家乡就在"雪莲花盛开的地方"

-访电视剧《雪莲花盛开的地方》主演曲尼次仁

在电视剧《雪莲花盛开的地方》中,勤 劳且充满智慧的藏族姑娘卓玛,带领强嘎 村村民走上了致富之路,自己也最终成长 为一名女董事长。这个积极向上、充满正 能量的角色,是由曲尼次仁饰演的。童星 出道的曲尼次仁来自西藏阿里地区,无论 是《雪莲花盛开的地方》中的卓玛,还是《攀 登者》中的黑牡丹,她一直在用演员的身份 传播家乡的文化,"对于自己喜欢的事情, 我会一直坚定地走下去,不愿意放弃,所以 我才会从阿里走到了拉萨,又从拉萨走到 了更远的地方。"

曲尼次仁出生于西藏阿里地区,12岁 时,她离开亲人和家乡,独自一人前往拉萨 学习艺术。对于剧中展现的藏族同胞当年 的贫苦生活,曲尼次仁深有体会,"我出生 的阿里是偏远地区,小时候去拉萨求学,需 要三四天的时间,回家也是一样,路上要花 费很长时间。这种艰辛只有自己能体会 到,所以作为一个藏族人,剧中的故事我非 常能够共情。"

在曲尼次仁的童年生活中,经常会出现 援藏干部的身影,"在西藏,我们会经常了解 到援藏干部的故事,还有援藏的医生或者老 师。我虽然没有和这些援藏干部直接接触 过,但他们都是在我的生活中真实存在的。"

曲尼次仁也对这些援藏干部有着深深 的敬意,"援藏需要很大的勇气,我很敬佩 他们用自己的努力来改善其他贫困地区人 们的生活,他们特别能吃苦、特别能战斗、 特别能忍耐、特别能团结、特别能奉献,是 真正展现'老西藏精神'的人。

由于童年的亲身经历和耳濡目染的熏 陶,曲尼次仁对于《雪莲花盛开的地方》中 的故事有了更深的感情,"我觉得这是一次 很好的机会,来讲述曾经发生在我身边的 真实故事。'

如今,曲尼次仁已经是一位十分成熟的 演员,但她曾经走过的追梦之路十分艰辛, 也曾面临学习普通话、跟不上学习进度等困 难。"求学的道路上遇到过很多挫折和坎坷, 会感到很孤独,很多时候我会难过得给父母



打电话说想放弃,父母也说实在扛不住就回 家。但每次挂了电话,我就会告诉自己再坚 持一天,一天天的,就习惯了。

据网易娱乐



北方的金丝雀(日本)

20年前,川岛春与丈夫行夫来到位 于北海道一座寒冷的孤岛。川岛春成为 了当地小学仅有的6名学生的老师,并发 掘了他们的歌唱才华。然而一场意外夺 去行夫的生命,之后受到村民指责与他人 有暧昧关系的川岛春黯然离开小岛。

时间回到当下,刚刚退休不久的川岛春 迎来两位刑警的造访,进而得知当年的6名 少年中的铃木信人卷入一起杀人事件。抱 持着心中种种疑问,川岛春返回阔别已久 的小岛,并先后走访户田真奈美、生岛直树、 安藤结花、藤本七重、松田勇等学生,当年的 事件在他们心中留下难以磨灭的阴影,而 此次重逢最终打开了师生各自的心结。

中央电视台(六套)22:31播出

五星剧场

电影《暴风骤雨》

该片讲述了1946年肖祥奉命率一

乡理乡亲

巧解无法备耕的烦恼

本期求助人是家住吉林省四平 市梨树县孟家岭镇潘家沟村的村民 刘晓明。刘晓明与刘艳国为同村村 民,两家的责任田相邻。2022年春耕 时,刘艳国旋耕自家责任田时侵占了 刘晓明家半条垄耕地,刘艳国却坚决

法律讲堂

检察官说案:棍棒下的"熊孩子" 通过一起黑补习班殴打学生的案

·········· 中央电视台(七套)10:37播出

支农村土改工作队到东北某解放区元 茂屯,发动群众进行土地改革的故事。

··········· 中央电视台(十七套)22:10播出

否认侵占了刘晓明的责任田,刘晓明 与刘艳国多次沟通未果,导致刘晓明 无法做今年春耕的备耕准备。焦急的 刘晓明向栏目组发来求助信息,要求 刘艳国退还他的半条垄耕地,以免影 响今年的正常春耕。

--- 中央电视台(十二套)18:50播出

件,讲述虐待被监护、看护人罪的相关 法律问题。

今晚电视

★中央电视台(一)

20:06 特约剧场

22:34 非遗里的中国

★中央电视台(三)

19:30 星光大道

20:57 非常6+1

21:50 回声嘹亮

★中央电视台(五)

18:00 体育新闻

18:30 足球之夜 19:00 直播:2023年世界

女排联赛日本站

★中央电视台(六)

18:30 故事片:

奔跑的少年

20:16 故事片: 燕赤霞传之

情迷兰若寺 22:31 译制片:

北方的金丝雀(日本) ★中央电视台(八)

19:30 黄金强档剧场:

一代匠师

21:30 经典剧场:

山河锦绣

★中央电视台(十) 18:54 味道

19:42 透视新科技

20:10 科学动物园

21:20 探索·发现

★中央电视台(十二)

18:50 法律讲堂

19:22 现场

20:05 心理访谈

20:37 道德观察 ★重庆卫视

19:33 剧场:狂飙

★辽宁卫视

19:35 剧场: 新居之约

★吉林卫视

19:35 剧场:

女士的法则

(节目如有变动,以当天播出为准)

连 载



人间芳华

看

山西出版传媒集团 北岳文艺出版社 庞善强 蓍

皇甫一南看了梅奕瀚一眼,说:"我 觉得其中也包含着当时不当的政绩观造 成了这样的结果。黄花从种植到收益需 要等3年的时间,哪一任书记都不想在 自己任职期内空耗在一项见不到成果的 产业上。所以,平邑县的黄花一直徒有 '金针'虚名,以至于这项真金白银的产 业未能很好地发展起来。"

梅奕瀚吃着饺子,含含糊糊地说: "你接着讲。"

"奕瀚,你如果推行'一县一业'黄花 产业,我想你所面临的问题不只是那五 难,最难的是县常委们是否会支持你的 发展战略,另外老百姓们是否会积极响 应。平邑县的黄花虽然种植历史悠久,但 毕竟是极少数的村庄在从事简单而规模 较小的种植。如果扩大区域全面推广,恐 怕老百姓也会有心理负担。"

"这个我已经想到了,这些不是问 题。老百姓都是拥护改革的,这是最根本 的力量。只要老百姓能得到实惠,他们能 过上好日子,就会支持这项工作。我记得 那天你和我说过一句话,'路走着走着就 会宽敞明亮起来'。只是现在缺少人才, 到时候需要你来帮我。"

"奕瀚,我算不得人才,只要你需要 我出力,我会尽力而为。"

"那好,你先做好吃苦的思想准备。" "眼下,县里有关你的议论不少。你 真打算摘掉'小康县'的帽子?"

"不是打算,是一定。"

皇甫一南看着梅奕瀚笃定的眼神, 内心里既是欣喜,又是担忧。

"你既要'摘帽',又要推出农业经济

改革,我担心条件不成熟。"

"条件是通过人的努力创造出来的,否 则就无所谓条件了。我的思想是:坚持改革 现行路线,制定新的发展规划和蓝图;为了 实现新的蓝图,就得采取各种有效措施,为 规划目标铺路搭桥。平邑县要想做好这件 事,就得坚决果断,不能拖泥带水;要用经 济手段取代行政手段,重用专业化、知识 化、年轻化的优秀人才,让他们充实到基层 干部队伍和农村广阔的天地;还要抓智力 投资,抓法治建设,要树立大农业观、大食 物观,取代过去传统的小农思想。'

"你要振兴平邑县经济,意味着以后 要应对各种复杂的环境,还得去化解各 种各样的纠葛,要提防各种阴谋诡计。"

"在所有的未知面前,我们要不断地 面对选择:目标要选择,方向要选择,道 路要选择,政策要选择,战略也要选择。 一切都得在选择中进行,而正确的选择 是最重要的。一旦有所选择,就得有担当 和勇气,无所畏惧。"

皇甫一南挠了挠头,说:"但愿你的 选择能一帆风顺。对了,你自打调到平邑 县,有没有回去看看嫂子和女儿?"

梅奕瀚将筷子轻轻放在桌子上,沉 默了片刻,说:"去市里开过几次会,顺便 回去看过她们。思雨明年就要高考,你嫂 子也忙于工作,我们有点对不住女儿。"

"思雨对你们没有怨言?"

"有,怎么会没有?谁家的孩子不需 要父母的照顾和关爱?不过,思雨是男孩 子性格,即便有怨言,说过之后就没事了。 听她妈妈说,思雨明年打算报考军校。"

"梅叔梅婶的身体近来怎么样?还在 村里种地吗?"

梅奕瀚不禁一脸的惭愧:"自打过了 春节,我还没有回老家看望父母。好在他 们的身体不错,还在一直侍弄那几亩地。'

"梅叔梅婶都年岁大了,能不种就别 种那些地了。"

"这事可由不得我,他们心疼那点地 胜过了心疼我,始终怕地撂荒了。如果不 让他们种地,我还真担心他们会憋出什 么毛病来。"

"筱璇最近有没有找过你?"

"没有。怎么,她有什么事?"

"不是,我只是见她还经常出现在平 邑县,前几天还去过教育局。"

"咱们第一次见面,她不是说为了论 文的事做调查?"

"是的,我看她不仅仅是为了学问的 事,似乎更在乎参与具体的社会实践。"